

С 16 марта в школе-интернате началась **«Неделя начальных классов»**, которая в этом году проходит под девизом **«Хотим всё знать!»**. Понедельник для младших школьников начался с занимательной викторины **«Путешествие в страну Грамотеев»**, которую провела учитель начальных классов Иванова Е.В.

Разделившись на две команды, **«Знайки»** и **«Умники»**, ребята во главе со своими капитанами пустились в увлекательное путешествие по станциям. Они показали свои знания на станции **«Знатоки природы»**, **«Математическая»**, **«Книголюбы»** и **«Русландия»**. Ребята сообща, дружно разгадывали шарады, шифровки, решали задачки, вспоминали героев любимых сказок. На станции **«Спортивная»** каждая команда показала свою силу, ловкость и быстроту.



По итогам викторины обе команды получили одинаковое количество баллов, таким образом, **победила ДРУЖБА!**

Кроме этого, были подведены итоги конкурса, среди обучающихся 1-3 классов, **«Самая аккуратная тетрадь»**, о проведении которого ребятам было объявлено заранее. Обладателями самых чистых и аккуратных школьных тетрадок стали : Саша Ш.-1 класс, Варя Е.-2 класс, Никита Б.- 3 класс.

Молодцы, ребята! Так держать!



В заключение всех ждали грамоты, подарки и сладкие призы.